

## ПРАКТИЧНИЙ КУРС ДРУГОЇ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ (НІМЕЦЬКОЇ)

**Викладач:** викладач Соколова Оксана Валеріївна

**Кафедра:** викладання другої іноземної мови, 2-й корп. ЗНУ, ауд. 315 / ауд. 411

**Email:** [xenta.lime@gmail.com](mailto:xenta.lime@gmail.com)

**Телефон:** (061) 289-12-49 / (061) 289-12-41 (кафедра)

**Інші засоби зв'язку:** *Telegram*

<b>Освітня програма, рівень вищої освіти</b>		Мова і література (англійська) Переклад (англійський) Бакалаврський				
<b>Статус дисципліни</b>		Вибіркова				
<b>Кредити ECTS</b>	3	<b>Навч. рік</b>	2024-2025 1 семестр	<b>Рік навчання -</b>	<b>Тижні</b>	14
<b>Кількість годин</b>	90	<b>Кількість змістових модулів<sup>1</sup></b>	<b>8</b>	<b>Лекційні заняття – 0 год Практичні заняття – 56 год Самостійна робота – 34 год.</b>		
<b>Вид контролю</b>	<i>Ісnum</i>					
<b>Посилання на курс в Moodle</b>		<a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=4442">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=4442</a>				
<b>Консультації:</b>		Четвер – 11.25-12.45, 2-й корп. ЗНУ, ауд. 315 / 411, або за домовленістю чи ел. поштою				

### ОПИС КУРСУ

#### Мета та завдання навчальної дисципліни

В сучасних умовах гідне місце в професійному просторі посідає той, хто витримує професійну конкуренцію. Особливим попитом користуються фахівці, які володіють професійними практичними іншомовними комунікативними навичками в області іноземної філології, які володіють мовною, мовленнєвою та соціокультурною компетенцією. Імідж спеціалістів і попит на них підвищуються, якщо вони володіють не однією, а двома і трьома іноземними мовами.

**Метою** викладання навчальної дисципліни «Практичний курс другої іноземної мови (німецької)» є підготовка висококваліфікованого фахівця – філолога, викладача закладів середньої освіти. організацією успішної іншомовної комунікації Мета досягається шляхом комплексного, гармонійного навчання усіх видів мовленнєвої діяльності: аудіювання, мовлення, читання і письма; мета включає в собі три складові частини: глибоке оволодіння всіма видами мовленнєвої діяльності, розширення загального культурного світогляду студентів і виховання студентів у дусі високих якостей людської моралі.

Досягнення **практичної мети** курсу «Практичний курс другої іноземної мови (німецької)» здійснюється шляхом формування комунікативної компетенції, яка включає удосконалення навичок читання тексту вголос з правильною вимовою, інтонацією і членуванням речень, формування навичок монологічного і діалогічного непідготовленого мовлення на основі активно засвоєного лексичного, граматичного й фонетичного матеріалів, засвоєння лексичних одиниць на матеріалі текстів підручника, розмовних тем, текстів позааудиторного читання, посилення самостійної пошукової, творчої роботи з найбільш вагомими словниками, довідною літературою та іншими інформаційними джерелами.

Основними **завданнями** вивчення навчальної дисципліни «Практичний курс другої іноземної мови (німецької)» є:

- формувати фонетичні навички;
- розвивати техніку письма (каліграфічні та орфографічні навички);
- розвивати навички читання, перекладу та аудіювання текстів підручника та текстів позааудиторного читання;
- розвивати навички говоріння: монологічного і діалогічного підготовленого / непідготовленого мовлення, навички письма;

<sup>1</sup> 1 змістовий модуль = 15 годин (0,5 кредита ECTS).

- формувати лексичні та граматичні навички за темами підручника;
- автоматизувати вимовні (артикуляційні та інтонаційні) навички; розвивати і закріплювати базові вміння і навички (аудіювання, читання, письмо, мовлення) на основі нового лексичного та граматичного матеріалу; формувати та розширювати активний словник, що має удосконалювати висловлювальні можливості студентів; вдосконалювати вміння студентів щодо ефективного читання тексту з підручника; формувати навички ознайомлюючого, вивчаючого і пошукового читання; формувати навички письма з метою підвищення ефективності письмової комунікації; актуалізувати знання практичної граматики у ході побудови монологічного та діалогічного мовлення; навчити складання розгорнутих монологічних висловів, діалогів і бесід на базі активно засвоєного лексичного, граматичного і фонетичного матеріалу.

### **ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ**

**У разі успішного завершення курсу студент зможє:**

- робити повідомлення німецькою мовою в межах програмної тематики;
- вести бесіду за темою чи ситуацією, при цьому вміти володіти такими видами діалогічних реплік мовленнєвого етикету: запит інформації, подяка, співчуття, задоволення;
- сприймати на слух і розуміти нормативну німецьку мову в формі монологічного мовлення (повідомлення, розповідь), які містять до 3% незнайомих слів;
- розуміти літературно-розмовне мовлення носіїв мови в ситуаціях повсякденного спілкування, що пов'язано з задоволенням найпростіших потреб (привітання, запит інформації, передача інформації);
- читати та перекладати тексти з основною комунікативною метою: повне розуміння, розуміння основного змісту;
- виконувати письмові (граматичні, лексичні) види вправ, як засобу для засвоєння мовного матеріалу.

### **ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ**

*Борін К.А.* Практичний курс другої іноземної мови (німецької): навчальний посібник з граматики німецької мови для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності «Філологія» освітньо-професійних програм «Мова і література (англійська)», «Переклад (англійський)». Запоріжжя : Запорізький національний університет, 2018. 114 с.

*Buscha A., Szita S.* Begegnungen. Deutsch als Fremdsprache : Integriertes Kurs- und Arbeitsbuch. Sprachniveau A1+. Leipzig : Schubert Verlag, 2006. 237 S. URL : <https://dschule.de/begegnungen-a1-pdf/>(Free Download) Begegnungen A1 PDF+Audio